
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

24  квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  доцільність  позбавлення батьківських
прав  -  3;  про  надання  дозволів  -  5;  про  надання  статусу  дитини,  яка
постраждала  внаслідок  воєнних  дій  та  збройних  конфліктів,  -  7;  про
звільнення від здійснення повноважень піклувальника над  неповнолітньою
дитиною  - 1.

24 квітня у приміщенні КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської
ради»  під  головуванням начальника  управління  освіти  Кропивницької
міської  ради  Лариси  Костенко  відбулося  позапланове  засідання  колегії
управління освіти.

Розглянуто  питання  «Погодження  стратегії  розвитку  дошкільних
закладів  міста  на  2024-2027  роки».  Свої  стратегії  презентували  п’ять
дошкільних  навчальних  закладів  міста.  Інші  дошкільні  навчальні  заклади
міста долучилися до колегії дистанційно.

24 квітня у приміщенні КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської
ради»  за  участю спеціаліста  відділу  методичного  забезпечення  кадрової
політики управління освіти Кропивницької  міської ради Ольги Журавльової
відбулася нарада  з  заступниками  директорів  з  виховної  роботи  закладів
освіти міста.

Розглянуті питання:  про  заходи національно-патріотичного виховання
учнівської молоді; про підтримку ініціативи Президента міського парламенту
дітей  щодо  проведення  Великодньої  благодійної  акції  «Великоднє  диво»;
про організацію заходів  з нагоди Дня  пам’яті та перемоги над нацизмом  у
Другій  світовій  війні  1939-1945  років  у  закладах  освіти;  про  відзначення
Дня Європи в Україні у 2024 році;  про увічнення пам’яті загиблих героїв-
випускників закладів освіти міста.

24  квітня у  приміщенні  ЦНАПу «Прозорий  офіс»  відбулася
стратегічна сесія з  розроблення проєкту Стратегії  розвитку Кропивницької
міської територіальної громади на період до 2030 року.
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Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  заступники  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  Михайло  Бєжан  та
Сергій Колодяжний, секретар міської ради Олег Колюка, керуючий справами
виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,  депутати  міської
ради, громадськість з активною громадянською позицією.

Ментором  стратегічної  сесії  й  головним  експертом  у  розробці
Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період
до  2030  року  став  кандидат  економічних  наук,  засновник  науково-
дослідницької агенції «Агенція економічних досліджень» Максим Сігнатулін.

Було презентовано результати  соціологічного  опитування  жителів
громади  у рамках  розробки  проєкту  Стратегії  розвитку  Кропивницької
міської територіальної громади на період до 2030 року та етапи роботи над
проєктом Стратегії.

24  квітня у  приміщенні  міської  ради відбулися  треті практичні
платформи  стратегічної  сесії  з  розроблення  проєкту  Стратегії  розвитку
Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року.

Участь у практичних платформах взяли керівники виконавчих органів
міської  ради  та  керівники  комунальних  підприємств  міста,  які  окреслили
слабкі  та  сильні  сторони  громади,  головні  проблеми  розвитку  та  власні
бачення щодо їх вирішення.

24 квітня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у
місті Кропивницькому ради. 

Розглянуто  7 протоколів  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.
На  4 осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу,  2 справи
закрито, перенесено розгляд однієї справи на наступне засідання комісії. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

24 квітня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - година інформації «Чорнобиль. Зона. Двадцять перший вік».
Присутні ознайомилися з книжковою викладкою «Чорнобиль - довгий

слід  трагедії»,  переглянули  відео  «Чорнобиль:  як  це  було»,  обговорили
наслідки  аварії  на  Чорнобильській  АЕС,  вплив  її  на  здоров’я  людей та
навколишнє середовище;



3

№ 16 - день бібліографії «Автограф історії на карті нашого міста».
Протягом  дня  користувачам  бібліотеки  було  запропоновано  огляд

виставки  «Краса  поетичного  слова»,  віртуальної виставки «Земля людьми
славиться»,  бібліографічну гру «Вивчай  і  знай  свій  рідний  край!»,
краєзнавчий променад «Відома і невідома Кіровоградщина»  та  тематичний
перегляд  літератури  «Літературні  барви  рідної  землі».  Були  надані
консультації  з пошуку  потрібної  інформації  відповідної  тематики  у
каталогах, картотеках та мережі Інтернет;

№ 19 - сеанс казкотерапії «Запроси до серця книжку».
Школярі КЗ «Ліцей «Науковий» Кропивницької міської ради» складали

казки навиворіт «Про найгарнішого та найхитрішого у лісі»,  роздивлялися
ілюстрації  до  відомих  казок,  відповідали на  питання під  час  конкурсів
«Пригадай сюжет» та «Хто герой? З якої казки?», змагалися під час казкової
вікторини «Там, де гори і долини, де цвіте краса-країна», згадували сюжети
та героїв відомих книжок.

24  квітня на  базі  туристично-інформаційного  центру  відбувся
майстерклас з писанкарства.

Всі охочі дізнались про орнаменти, символи, регіональні особливості та
обрядодії,  у яких використовувались писанки,  а  також навчились традиції
розпису писанок за допомогою писачка, воску та вогню.

Міжнаціональні відносини

24  квітня до  Дня  пам’яті  трагедії  вірменського  народу  на  території
Османській імперії 1915-1923 років  відбулися спільна молитва та покладання
квітів біля пам’ятного знака Хачкар.

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, начальник відділу
комунікацій з громадськістю  Кропивницької міської ради  Оксана Горбенко,
представники  управління  комунікацій  з  громадськістю  та  інформаційної
діяльності  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації,  представники
вірменської,  болгарської  національних  спільнот,  Центру  розвитку
національних культур «Єдина родина», громадськість міста.

Захід  пройшов  за  ініціативи  Відокремленого  підрозділу  громадської
організації  «Спілка  вірмен  України» Кіровоградської  області  під
керівництвом Тіграна Хачатряна. 

Керуючий  Кропивницької  єпархії  Православної  Церкви  України,
архієпископ  Кропивницький  і  Голованівський  Марк,  настоятель  Свято-
Петропавлівського  храму  Православної  Церкви  України  Іван  Шубин,
священнослужитель  храму  Різдва  святого  Івана  Хрестителя  Української
Греко-Католицької Церкви Іван Ментинський, настоятель храму Святого Духа
Римсько-Католицької Церкви Ростислав Рябов провели літію в пам’ять про
загиблих вірмен на території Османської імперії 1915-1923 років.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

24 квітня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Вишгородської, Яновського,
Вокзальної,  Євгена  Тельнова,  Кропивницького,  Преображенської,  Великої
Перспективної,  Любомира  Гузара,  Куроп’ятникова,  Героїв-рятувальників,
Соборної та проспекту Винниченка.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  8 протоколів  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  23 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

24 квітня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану по вулиці Миколи Левитського.

Під час рейду було видано 24 попередження щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Освіта

24  квітня на  базі  КЗ «Ліцей  «Мрія»  Кропивницької  міської  ради»
стартували  міські  профорієнтаційні  змагання  «Обери  профіль  своєї  мрії»
для  здобувачів  освіти  9  класів,  що  включають  завдання  з  математики,
природничих наук та сучасних освітніх технологій.

Підприємництво

24  квітня менеджер Центру підтримки  підприємництва  Анастасія
Чередник  провела гру «Життєвий капітал», учасниками якої стали студенти
Кіровоградського фахового коледжу харчування та торгівлі. 

Мета гри  -  створення  основ  для  підвищення фінансової  грамотності
молоді, як необхідної умови підвищення рівня і якості життя.

Студенти вчилися зберігати та примножувати свої фінансові ресурси,
планувати  бюджет  та  збирати  невеликі  суми  грошей  для  подальшого
інвестування. Через цей процес учасники зрозуміли, як будувати стабільну
фінансову базу і збільшувати свій капітал у майбутньому.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


	Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

